

海南海洋与三亚崖州区达成战略合作

谋划三亚崖州梅联文旅休闲渔港经济区项目

近日,海南省海洋产业集团有限公司(以下简称海南海洋)与三亚市崖州区人民政府签订战略合作协议。根据协议,双方将加大对海洋产业的开发建设力度,积极谋划三亚崖州梅联文旅休闲渔港经济区项目。

据介绍,梅联社区处于三亚和乐东滨海核心交界点,拥有8公里的海岸线,集碧海、阳光、沙滩、海岛、奇石、江河湖泊、青山绿水等景观于一身,钟灵毓秀,自然资源禀赋十分丰富。

作为在三亚市崖州区发展的主要领域,海南海洋联合央地企业积极推动对梅联社区的投资力度,拟从海、陆、空领域,围绕海岛旅游、水上娱乐、海洋牧场、深海养殖、休闲渔旅、水下观光、生态修复、全球海员俱乐部、国际邮轮停靠目的地等,开展全方位、多层次、重点突出的综合开发建设,打造具有三亚崖州滨海特色文旅休闲区,全域城乡开发战略合作新高地,并导入海洋产业新质生产力,助力崖州区海洋经济高质量发展。

崖州区将把省属国企作为重要的战略合作伙伴,大力支持省属国企及其战略合作伙伴在崖州获得发展壮大的机会,并依据法律及政策相关规定,在政策环境、资源配置、投资服务等方面给予支持。

按协议约定,双方将首先以梅联社区海洋综合开发项目为重点,充分发挥各自优势,在现代渔业、海洋能源、文化旅游等产业领域深入开展合作,努力把梅联社区海洋综合开发项目建设成为渔

港经济区综合开发和可持续发展、文化旅游和美丽乡村建设的典范。

交流会上,双方还围绕重点合作项目进行讨论。崖州区各职能部门表示将大力支持项目落地,并深入基层提供周到服务。海南海洋党委委员、副总经理刘培新表示,下一步将按目标要求加大投资力度,扎扎实实推进项目落地和开发建设,把该项目打造成崖州区美丽乡村建设和休闲渔旅的好去处。

(海南海洋)

三亚凤凰国际机场T3航站楼主楼工程桩基施工完成

本报讯(记者 曾丽园)2024年6月16日,海南控股旗下海南机场集团投资建设的三亚凤凰国际机场三期改扩建项目(以下简称凤凰三期项目)取得阶段性进展,T3航站楼主楼工程桩基施工按计划顺利完成。

据悉,项目自开工建设以来,凤凰三期项目现场指挥部克服地下管网复杂、施工场地狭窄、连续降雨天气影响等困难,采取优化施工组织、提前储备材料、增加资源投入等多种举措,攻坚克难、日夜奋战,顺利按计划完成T3航站楼主楼工程桩基施工。下一步,凤凰三期项目将大于100天,实现T3航站楼冲出“正负零”。

凤凰三期项目作为海南自贸港机场群建设的先导性项目之一,是服务全省打造“两个基地”“两个枢纽”“两个网络”的重要基础性、支撑性项目。项目建成后,将进一步提升凤凰机场综合运行保障能力,届时凤凰机场可满足年旅客吞吐量3000万人次的保障需求,助力海南自由贸易港建设。



项目现场。海南机场供图

海南旅投跻身中国文旅集团品牌传播力百强榜单

国内知名文旅行业智库迈点研究院最新发布的《2024年5月中国文旅集团发展报告》显示,海南旅投位居2024年5月中国文旅集团品牌传播力百强榜单第17名、省市级文旅集团榜单第3名、华南地区文旅集团区域榜单第1名。

本次名列文旅集团品牌传播力百强榜单前十的有:携程集团、中青旅、海昌海洋公园、豫园股份、中国中免、锦江国际集团、金马游乐、曲江文旅、中国旅游集团、三湘印象。

海南旅投自2020年成立以来,致力于打造具有国际竞争力的旅游目的地和全方位的旅游服务体系,公司在文化旅游、特色商业、创新投资等领域屡创佳绩。2023年海南旅投受到多家媒体关注,媒体报道刊发800余篇,社交平台单日最高流量达413万,省属企业全媒体平台累计突破200万粉丝,在品牌塑造与文化传播方面展现出了非凡实力。

此次排名的提升,充分体现了海南旅投在文旅行业内的品牌号召力和市场认可度。这份荣誉来之不易,凝结着海南旅投全体干部员工的辛勤汗水,海南旅投也正在见证和创造着海南文旅行业发展的新高度。

(海南旅投)

海南建投集团竞得海口府城片区E1101地块

6月14日,海南建投集团所属企业海南海建城市更新有限公司竞得海口市府城片区E1101地块4249平方米土地(约6.37亩),该地块将与此前竞得的E1101地块59.56亩土地整合规划,用于开发建设海口琼山区桂林片区(二期)城市更新项目,完善项目配套设施。

琼山区桂林片区(二期)城市更新项目是海口市重要民生工程,项目总投资达20.65亿元,计划建设包括4栋回迁房和6栋商品房在内的10栋住宅楼,以及1栋商业楼。项目将提供5.67万平方米的回迁房和约10万平方米的可经营性建筑面积,同时增设150个社会公共停车位、1处菜篮子营业网点和居民养老服务用房,为当地居民创造更加宜居的生活环境,助推城市功能完善和经济社会发展。

当前项目已完成2号楼至9号楼桩基工程,正在进行土方开挖。海南建投集团将以此为契机,切实扛起企业主体责任,紧盯施工计划,集中优势资源按下项目建设“快进键”,早日建成高标准、高质量的民生工程。

(海南建投)

将提供保障类住房434套

海南金城一城市更新项目预计12月底全面封顶

近日,随着最后一方混凝土的注入,位于海口美兰区海甸一西路的金城·金甸水岸城市更新项目全面冲出“正负零”,也标志着项目整体进入主体建设阶段。

项目现场,5号楼安置房和3号楼安居房已经施工至主体4层,另外两栋安居房1、2号楼已率先“长”至5层,一派热火朝天的施工景象。“最近雨水较多,项目部科学安排施工计划,狠抓各项关键环节,做好项目排水等措施,确保安全和生产两不误。”海南一建项目经理王芳娃表示,项目主体结构建设将充分利用装配式建造、铝模和爬架等新技术。

“前段时间,安置房的选房工作已经顺利完成,现在我们一心一意抓项目建设,争取让群众早日搬进新家园。”项目建设单位海南金甸水岸置业有限公司负责人高扬介绍,将严控质量确保安全,全力以赴推进项目建设,目前已启动数字化监管平台,全面提升项目管理水平。项目预计今年12月底全面封顶,商业综合体将率先交付。

据悉,该项目创新采用“安居房+安置房”建设模式,将提供保障类住房434套,点亮群众的安居梦。同时还配建幼儿园、商业综合体等,并将利用海甸滨水公共开放空间,打造宜居环境,助力提升城市品质。

(海南金城)



金城·金甸水岸城市更新项目整体进入主体建设阶段。

来源:海南金城